



Днем ярких эмоций 15 апреля завершилась неделя психологии в гимназии-колледже искусств. Она была насыщенной и активной. Участниками разноплановых мероприятий недели стали все учащиеся гимназии-колледжа, начиная с первоклассников и заканчивая учащимися колледжа. Вся неделя психологии способствовала формированию благоприятного психологического настроения и позитивной мотивации.



В пятницу эмоции были действительно яркими. Учащиеся старших классов навестили своих подшефных из начальной школы и вместе провели "Психологическую игротеку" с интересными конкурсами и заданиями. В фойе "расцвели" огромные цветы, созданные учащимися начальных классов и открылась выставка психологических листовок "Быть собой" от учащихся гимназии. Радует взор выставка рисунков "Школа будущего". Психологический забор пожеланий и благодарности подарил положительные эмоции.

Спасибо всем ребятам за активное участие! Вы многое узнали и многому научились за эту неделю, действовали сообща, помогали друг другу и поддерживали! Теперь вы точно знаете - психология для всех!



